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Mindszenty József bíboros ország-felajánló imája 

Boldogságos Szent Szűz, Nagyasszonyunk és Édesanyánk! Szent István király halála 

óráján Neked ajánlotta életének nagy művét, a zsenge magyar kereszténységet, 

országát és koronáját. Beléd helyezte minden reményét, és nem csalatkozott: 

Te megvédted történelmének legválságosabb perceiben kilenc századon keresztül a 

magyart. 

Első szent királyunk példájára mi is Hozzád fordulunk, s ma újólag Neked, a Te 

Szeplőtelen Szívednek ajánljuk a magyar kereszténységet, édes magyar hazánkat. 

Történelmünk mai sorsdöntő órájában gyermeki bizalommal zárjuk szeplőtelen 

édesanyai Szívedbe országunkat és népünket – egyesítve felajánlásunkat Szentséges 

Atyánk, XII. Piusz pápa felajánlásával –, s esedezve kérünk, vedd oltalmadba 

örökségedet. 

Ne tekintsd vétkeinket, melyekkel Szent Fiad Szívét, és a Te Szeplőtelen Szívedet 

annyiszor megszomorítottuk. Te a tévelygő gyermekeidnek is jóságos Édesanyja vagy, és Szeplőtelen Szíved a 

bűnösök menedéke.  

Megbocsátó édesanyai szeretetedben bízva, s első szent királyunk érdemeire hivatkozva töredelmes lélekkel 

kérünk az egész magyar nép bűneiért bocsánatot. 

Ígérjük, hogy Szeplőtelen Szíved tiszteletét és engesztelését hazánkban minden erőnkkel előmozdítjuk. Szent 

István király példájára apostolkodunk, hogy eljöjjön a lelkekbe az Isten országa: az igazság és élet országa, a 

szentség és kegyelem országa, az igazságosság, a szeretet és a béke birodalma, melyben Krisztus a király, és Te 

vagy a Királynő, ó Édesanyánk és Világ Királynője! Alázattal kérünk, áraszd ki mindnyájunkra Édesanyai 

Szíved túláradó szeretetét, mely a jókat buzgókká, a bűnösöket igazakká teszi. 

Te, aki minden kegyelem közvetítője vagy, eszközöld ki számunkra az Egyház szabadságát, a lelkek békéjét, és 

az ország felvirágzását.  

Adj szentéletű papokat és apostoli lelkületű világiakat, hogy rajtuk keresztül meginduljon a kegyelem áramlása 

Szent István országában, mely a Te országod. Ne nézd méltatlanságunkat, hanem Édesanyai Szíved mérhetetlen 

jóságával fogadd kegyesen felajánlásunkat, mint egykor Szent István felajánlását fogadtad. Szánakozzál 

rajtunk, szegény, meggyötört, elesett magyarokon, és ne késlekedjél kiesdeni számunkra Istentől az 

igazságosság és szeretet diadalát. Ámen. 

 
Nem régen egy szentképet kaptam valakitől, amin Mindszenty József miséző palástja volt látható, és a szentkép másik 

oldalán pedig az alábbi imát találtam:  

 

Könyörgő ima a Világ Győzelmes Királynőjéhez: 
„Jöjj el, Édesanyánk, Királynőnk! 

Jöjj, szegény bűnös néped epedve vár. 

Jöjj el VILÁG GYŐZELMES KIRÁLYNŐJE, és ne késlekedj már! 

Jöjj el Hajnal Szép Sugara, törd át a bűn sötét egét! 

Jöjj el, Ó, mutasd meg Könnyed erejét! 

 Jöjj el, hogy meggyógyítsd a beteg szíveket! 

 Jöjj el, hogy kigyomláld a bűntöviseket! 

 Jöjj el, hogy megszűnjön a bűn és szenvedés! 

 Jöjj el, hogy betöltsön az Istenkeresés! 

 Jöjj el, hogy segítse testvér a testvérét! 

 Jöjj el, hogy ne gyilkolja anya gyermekét! 

 Jöjj el, hogy a szeretet irányítsa léptünk! 

 Jöjj el, hogy Istenben MEGÚJULVA ÉLJÜNK! 

JÖJJ EL BÉKE-CSILLAG, RAGYOGD ÁT A KÖDÖT!  

MINDEN MAGYAR SZÍVBE HOZD MEG AZ ÖRÖMÖT! 

Királynőnknek vallunk, várjuk a Te jöttöd, Szent István Országa ÖRÖKÖS ÖRÖKÖD. 

   Jöjj, szegény bűnös néped epedve vár, Világ Győzelmes Királynője ne késlekedj már! 

   Jöjj el, és taposd el az őskígyó fejét, jöjj el, és mutasd meg hatalmad teljét!” Ámen. 
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